

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради



ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д.Г. Лук'яненко

«23» листопада 2017 р.

УХВАЛА
Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін і доповнень до «Положення про індивідуальний навчальний план студента та результати його виконання (нова редакція)» від 23 листопада 2017 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Колота А.М. щодо необхідності внесення змін і доповнень до «Положення про індивідуальний навчальний план студента та результати його виконання (нова редакція)» (далі — Положення), що ухвалене Вченою радою ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 29.06.2016 (протокол від 29.06.2016 № 12) та введено в дію наказом ректора від 29.06.2016 № 503, з метою раціонального розподілу педагогічного навантаження,

Вчена рада ухвалила:

1. Викласти пункт 8 Положення у такій редакції: «8. За результатами вибору студентами дисциплін, що входять до варіативної компоненти, групи (потоки) формуються з врахуванням таких умов:

— група вважається сформованою, якщо дисципліну обрало не менше 25 осіб на бакалаврському рівні і не менше 15 осіб на магістерському рівні вищої освіти;

— для дисциплін мовної підготовки та дисциплін, з яких передбачені лабораторні роботи група вважається сформованою, якщо дисципліну обрало не менше 15 осіб.

У випадках, коли на спеціальності (спеціалізації) навчається менше 25 студентів на бакалаврському рівні і менше 15 студентів на магістерському рівні, вибіркові дисципліни вивчаються студентами у формі індивідуально-консультативної роботи з використанням дистанційних технологій. Організація вибору та викладання дисциплін варіативної компоненти регламентується окремим Положенням.»

2. Передбачити введення вказаних вище змін до Положення наказом ректора Університету не пізніше 27 листопада 2017 року.

3. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи А. М. Колота.

Секретар Вченої ради Університету

О. Ю. Паценко